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 	Tema constante dos debates nas sess?es da C?mara Municipal, a poss?vel perman?ncia do 14?
Batalh?o da Pol?cia Militar em Ibatiba tem gerado pol?mica entre os vereadores, uma vez que a
gest?o municipal ainda n?o sinalizou se h? um terreno definido para doa??o. 

 	O Governo do Estado do Esp?rito Santo aguarda um posicionamento da administra??o de Ibatiba,
que dever? doar o terreno para que a sede da corpora??o seja constru?da. Atualmente, o 14?
Batalh?o funciona em im?vel alugado, ?s margens da BR 262, pr?ximo ao posto da Pol?cia
Rodovi?ria Federal. 

 	?Temos d?vidas sobre o posicionamento da administra??o municipal sobre a constru??o do
Batalh?o da PM em Ibatiba porque at? o momento n?o sabemos se a Prefeitura vai doar um terreno
e, se vai, onde ser? constru?do?, argumentou o vereador Luciano Salgado, durante a sess?o do dia
25 de mar?o. 
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 	?J? tivemos o sinal verde do pr?prio governador do Estado que afirmou que o Batalh?o n?o sair?
de Ibatiba?, comentou o vereador Beto da Sa?de. 

 	Acompanhando a movimenta??o tamb?m dos munic?pios vizinhos, o vereador Jo?o Brito (Jango)
comentou que I?na j? se disponibilizou a doar um terreno. ?Em I?na j? tem oferta de terreno para
oferecer ? PM, de acordo com informa?es que obtive da C?mara Municipal de l?. Mas tudo indica
que a administra??o vai correr atr?s e o Batalh?o ficar? aqui?, avaliou o vereador Jango. 

 	Para o vereador Ivanito Barbosa, a instala??o do 14? Batalh?o no munic?pio resulta em dados
positivos no que se refere ? seguran?a p?blica. ?Estamos empenhados em manter o Batalh?o em
Ibatiba. Com a PM aqui, a gente tem um policiamento melhor. J? sabemos que a criminalidade
diminuiu?, comentou Ivanito. 

 	Al?m do munic?pio de Ibatiba, o 14? Batalh?o da Pol?cia Militar ? respons?vel pela atua??o em
outros munic?pios, como Brejetuba, I?na, Irupi e Ibitirama. 

 	? 
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